

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2001. október 4-i ülésének jegyzőkönyvéből**

**VIII-151/3.485/2001. sz. H A T Á R O Z A T:**

**Tárgy: Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek elhelyezése, javaslat a körülmények javítására**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése mind az igénybevevő állampolgárok kulturáltabb kiszolgálása, mind a köztisztviselők munkakörülményeinek javítása érdekében tett intézkedésekkel egyetért. Megállapítja, hogy a tennivalók nem tűrnek halasztást.
2. A Közgyűlés hozzájárul a Petőfi u. 39. sz. alatti, 2037/1 hrsz. alatt nyilvántartott két épületet tartalmazó ingatlan bruttó 109 millió Ft értéken történő elidegenítéséhez a Magyar Iparszövetség Oktatási Központ Alapítványa részére. Felhatalmazza a polgármestert 2002. decemberi végső határidővel az épületek átadására, a pénzügyi feltételeket és fizetési kötelezettségeket is tartalmazó adásvételi szerződés megkötésére, a Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottság véleményezését követően a Tulajdonosi Bizottság egyetértése mellett.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** 2001. október 31.  
**Közreműködik:** MIK Rt.

3. A Közgyűlés utasítja a polgármestert arra, hogy a volt Béke Mozi épülete az előterjesztésben foglaltak szerint önkormányzati tulajdonban maradjon és többcélú hasznosítással házasságkötő teremként is funkcionáljon. Erre történő alkalmassá tételét biztosítsa legkésőbb 2002. decemberi befejezéssel. A munkálatok pénzügyi fedezetét az előző pontban megjelölt elidegenítési összeg képezi.

Ezzel egyidejűleg visszavonja a X-197/73.578/2000. sz. határozatának 3. pontját, az épület értékesítésére vonatkozóan.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** 2002. december 31.  
**Közreműködik:** Városüzemeltetési és Beruházási Osztály  
Hatósági Osztály  
Közoktatási és Közművelődési Osztály  
MIK Rt.

4. A Közgyűlés a 2001. évi általános tartalék terhére 20 millió Ft-ot, a 2002. évi költségvetésből pedig a szükséges összeget biztosítja az Okmányiroda épületének befejezésére, valamint az Egészségügyi és Szociális Osztály új helyszínén történő elhelyezésére.

<b><u>Felelős:</u></b>	Polgármester
<b><u>Határidő:</u></b>	folyamatos
<b><u>Közreműködik:</u></b>	Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály Városüzemeltetési és Beruházási Osztály MIK Rt.

**Kmft.**

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.  
jegyző**

**Kobold Tamás sk.  
polgármester**

**A kiadmány hitelélül:**

**kiadó**